

**RETIFICAÇÕES****Retificação da Diretiva 2005/36/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 7 de setembro de 2005, relativa ao reconhecimento das qualificações profissionais**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 255 de 30 de setembro de 2005)

Na página 130, no Anexo V.7., no quadro 5.7.1., na entrada relativa a Espanha, na coluna «Organismo que concede o título de formação», no sétimo travessão (como corrigido na retificação publicada no JO L 93 de 4.4.2008, p. 28):

*onde se lê:* «— Universidad de Santiago de Compostela, escuela técnica superior de arquitectura de La Coruña»;

*deve ler-se:* «— Universidad de A Coruña, escuela técnica superior de arquitectura de La Coruña»;

---

**Retificação do Regulamento de Execução (UE) n.º 1105/2014 do Conselho, de 20 de outubro de 2014, que dá execução ao Regulamento (UE) n.º 36/2012 que impõe medidas restritivas tendo em conta a situação na Síria**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 301 de 21 de outubro de 2014)

Na página 10, anexo, parte II, «A. Pessoas», entrada 6, quinta coluna do quadro, «Data de inclusão na lista»:

*onde se lê:* «21.10.2014»,

*deve ler-se:* «9.5.2011»;

na página 10, anexo, parte II, «A. Pessoas», entrada 33, quinta coluna do quadro, «Data de inclusão na lista»:

*onde se lê:* «21.10.2014»,

*deve ler-se:* «1.8.2011»;

na página 11, anexo, parte II, «A. Pessoas», entrada 50, quinta coluna do quadro, «Data de inclusão na lista»:

*onde se lê:* «21.10.2014»,

*deve ler-se:* «2.9.2011»;

na página 11, anexo, parte II, «B. Entidades», entrada 17, quinta coluna do quadro, «Data de inclusão na lista»:

*onde se lê:* «21.10.2014»,

*deve ler-se:* «23.9.2011».

---